

Pünkösdi Pécs

Keresztény Egészségtudományi Napok

A pünkösdi történet leírásait Isten egy orvosra bízta. A terjedő betegségeihez szokott szem, a rendszeres gondolkodás az ismeret alkalmazásai tette, hogy - hármas mellett - ő legyen az, aki az evangéliumok folytatásait megírta. A Szentlelk kitöltésének azonnali bizonyítéka a nyelvek megértése mellett a gyógyítás ajándéka (fej.) volt, melyre azért találunk a kényben: az egyik a természetfeletti beavatkozásra, a másik a terápia kezelés utal. Mindkettő Isten ajándéka. Így indultak az első Keresztény Egészségtudományi Napok.

2011. június 10-13. kezelt a Magyar Unió egészségügyi szakemberei Pécsen a pünkösdi Lukács történetének jegyében. A Szentlelk munkája ma is megnyitja a gyógyítás szolgálatában, az emberek segítségére, az életmóddal és a szabadulás zeneiben (Lk 4:18-19). Istennek az egyháznak számára van a mai Lukácsokra is.

A Pécsi Keresztény Egészségtudományi Napokra szeszélyt lelkészek, egészségügyi szakemberek, a lelki előadások, hallgatók és vendégek, a régi történethez hasonló csodát tapasztaltak meg. Kezelt 50 előadás, téma, a leírások irányszabályok és vélemények felett ott volt az a lelk, aki ma is képes egy nyelvre hangolni Krisztus tanításait. Az adventista egészségügyi zenei csillaga Jézust felemelni, az örökös értéket evangéliumot megértetni; nem megosztani, feszültséget és rossz lelkiismeretet kelteni, vitatkozni és megbeszélni. Az életmóddal Jézusban van, és nem az életmóddal kapcsolatos történetben.

Ezt a kezelt nyelvet erősítették meg a világegyház jelenlévő vezetői is: dr. Allan Handysides, dr. Peter Landless, a Generál Konferencia (GK) Egészségügyi Szolgálatok Osztályának (ESZO) vezetői, valamint John Sanches, a Transzeurópai Divízió osztályvezetője. Az elmúlt 10 évben, Ted Wilson, a GK egészségügyi szolgálatokért felelős alelnöknek vezetése alatt számos életmóddal kapcsolatos állásfoglalás született, amelyek segítenek eligazodni korunk divatos életmóddal kapcsolatos irányszabályait.

A konferencia meglepetése volt egy új, fiatal szakmai generáció megjelenése. Az egyház megértette E. G. White 140 éve megfogalmazott tanításait, amelyek arra kéri a fiatalokat, hogy lépjenek magukat és a lehető legmagasabb szinten gyakorolják a szakmát. Az ESZO, az egészségügyi konferencia megszervezése által is szerette volna kifejezni, hogy a Magyar Unió mindenki számára, aki a Biblia és a tudomány mórlegén szerető képviselni az egészségügyi zenei.

A konferencia helyszíne a Pécsi gyógykezelési terem és a Laterum szílloda volt; hármas estén pedig a Pécsi Tudományközpontban a lelki előadások vendégelőadások egészségügyi evangélicus előadást tartottak, melyet Császai Péter, Pécs alpolgármestere nyitott meg.

A Pácsi Gyülekezet munkatársai, mint helyi szervezők, hihetetlen
áldozatkészségről és szakértelméről tettek biznyságot. Ezért is
köszönetet mondunk!

Akik nem jöhettek el, de szeretnénk előadásokat (hang, kép, ppt)
letölteni a konferenciáról, keressék a www.eszo.adventista.hu oldalon,
melyre folyamatosan feltöltjük fel az elkészült anyagokat.

Á

Dr. Ösz-Farkas Ernő

ESZO vezető